

简明新闻

◆国务院总理李克强6月19日晚应约同加拿大总理特鲁多通电话,就双边关系和共同关心的国际地区问题交换意见
◆19日14时55分,天舟一号货运飞船完成与天宫二号空间实验室的绕飞和第二次交会对接试验
◆国家质检总局质量监督司近日组织开展的智能摄像头质量安全风险监测显示,智能摄像头可能存在用户视频监控被泄露,或智能摄像头被恶意控制等信息安全隐患
◆19日凌晨,伦敦北郊芬斯伯里公园清真寺附近发生货车冲撞行人事件,已造成1人死亡、10人受伤
◆法国内政部19日公布国民议会选举最终计票结果,法国总统马克龙所在的以共和国前进党为首的联合阵营在本月举行的两轮国民议会选举投票中最终夺得577个国民议会席位中的350席,占据国民议会绝对多数
◆美国驻菲律宾大使馆19日宣布,美菲两国海军当天起在菲中部宿务省附近海域开展为期一周的联合海上演习,以增强两国海军打击海盗和海上走私的协同能力 (均据新华社)

70城楼市稳中有降 热点调控城市“降温”明显

19日,国家统计局公布的“2017年5月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”显示,因地制宜、因材施教的房地产调控政策效果继续显现,楼市呈现稳中有降格局。其中,热点调控城市“降温”尤为明显。
国家统计局数据显示,与4月相比,5月份70个大中城市中,新建商品住宅价格上涨的城市有56个,比上个月少2个;下降的城市有9个,比上个月多1个。环比价格变动中,最高增幅为广西北海的3.2%,最大跌幅为深圳的0.6%。此外,5月环比涨幅回落的城市有26个,比上月增加3个。
值得关注的是,热点调控城市降温明显。4个一线城市中,只有广州的新建商品住宅价格指数上涨0.9%,上海和北京则出现房价环比“零涨幅”,深圳更是环比下跌。从同比来看,5月份,70个城市中新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅比上月回落的城市分别有29和18个。一、二线

市同比涨幅回落尤其明显。
国家统计局城市司高级统计师刘建伟称,据测算,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅均连续8个月回落,5月份比4月份分别回落2.2和1.7个百分点;二线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅分别连续6个月和4个月回落,5月份比4月份分别回落0.8和0.5个百分点。
易居智库研究总监严跃进认为,当前楼市的特点是:一线城市总体降温,二线城市市场有分化,弱房价和热房价城市相互牵制,三线城市总体升温。
记者近日在京津冀、长三角、珠三角等重点地区调研了解到,各地调控政策更具精准性,持续“打补丁”堵漏洞,一、二线热点城市楼市已逐步开启降温通道,出现交易量同环比双双回落的局面。
中国指数研究院发布研报分析称,与去年“9.30”相比,本轮调控从一、二线热点城市扩散到三、四线城市。同时这一轮调控政策也呈现出新的变化,表现为中心城市和周边城市政策同步调控,形成“合力效应”。
5月20日,江苏无锡市政府发布楼市新政,暂停对已拥有一套及以上住房的非本市户籍居民家庭出售二手住房,购买住房在取得不动产权证两年内不可转让。5月31日,广东佛山市升级限购政策,将限购范围从新建住宅扩围至一、二手房均限购;佛山户籍居民家庭限购两套,非佛山户籍居民家庭限购一套,且需购房前两年内连续缴纳一年社保或个税;此外,佛山市各级政府还要划定新建商品房价格备案标准,超过备案价格的不备案、不发证、不销售。
调控政策趋紧的直接结果就是各地楼市交易量同环比双双回落。中原地产数据显示,5月全国重点城市商品住宅成交面积

整体小幅回落。中原监测的40个重点城市数据显示,5月成交量较上月下降12%。其中,一线城市环比下降5个百分点,二线城市下降13个百分点,三、四线城市环比下降11个百分点。整体较去年同期值下降32%。
据易居智库的报告显示,上海2016年平均每个月二手房交易量约3万套,但今年3月份仅成交2万套,4月份成交1.5万套,5月份更是降至6000套。二手房市场明显下跌说明本轮调控后,需求端住宅回归居住属性,越来越多的投资客离场。(据新华社上海6月19日电)

《统计法实施条例》公布

8月1日起施行

据新华社北京6月19日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《中华人民共和国统计法实施条例》,自2017年8月1日起施行。1987年公布施行的《中华人民共和国统计法实施条例》同时废止。
为全面有效贯彻执行修订后的《中华人民共和国统计法》,进一步保障统计数据真实可靠,国务院制定了《中华人民共和国统计法实施条例》。条例主要规定了以下内容:
一是从源头上规范统计调查活动。开展统计调查活动既要满足国家宏观决策对统计资料的需求,又要切实减轻统计调查对象的负担,提高统计调查的有效性和质量。为兼顾好两方面的利益,条例从五个方面作了规定,包括夯实防范和惩治统计造假、弄虚作假责任,尽可能减轻统计调查对象的负担,严格要求统计调查项目的制定,明确统计调查项目审批和备案的程序、条件和时限,以及明确国家统计局标准的地位等。
二是加强统计调查的组织实施。为加强对统计数据生产过程的控制,提高统计数据质量,条例对统计调查的组织实施作了专章规定,对统计调查对象的报送义务和统计调查组织实施机关提出了明确要求。



兰渝铁路最后一座隧道顺利贯通

6月19日,在兰渝铁路胡麻岭隧道内,工程技术人员欢呼庆祝隧道成功贯通。

当日上午,兰(兰州)渝(重庆)铁路最后一座隧道——全长13.6公里的胡麻岭隧道顺利贯通。胡麻岭隧道是兰渝铁路

控制性工程,作业难度极大、风险极高,施工历时8年多。

新华社记者 郭刚 摄

新闻聚焦

中国超算再夺冠

美国跌出前三

据新华社华盛顿6月19日电(记者林小春)新一期全球超级计算机500强榜单19日发布,中国超算“神威·太湖之光”与“天河二号”连续第三次占据榜单前两位,美国超算“泰坦”则被瑞士的“代恩特峰”挤到第四。这是20年来美国首次跌出前三名。

全球超算500强榜单每半年发布一次。中国超算“神威·太湖之光”首次以前以每秒9.3亿亿次的浮点运算速度首次夺冠,被榜单编撰人形容为“毋庸置疑是这个地球上最强大的数字运算机器”。它的核心部件全部为国产。

中国国防科技大学的“天河二号”浮点运算速度为每秒3.39亿亿次,本次依然排名第二。美国“泰坦”的排名曾多次紧随“天河二号”,但这次瑞士国家计算中心的“代恩特峰”经升级后浮点运算速度达到每秒1.96亿亿次,从半年前第八名升至现在的第三名。“泰坦”自2012年上榜以来运算速度保持每秒1.76亿亿次没变化,排名从第三跌至第四。

本次500强榜单中,美国上榜系统总数排名第一,达到169台,中国以159台排第二。不过,相比半年前各自171台的上榜数量,两个国家所占份额均有所减少。

(上接第一版)上午9点多,他突然从病床上坐起,对着妻子李晓英喊:“给我拿纸!”“开处方!快点,患者等着呢!”他用颤抖的右手,花了将近10分钟,开好了“处方”,然后又重新陷入昏迷。

这是一张什么样的“处方”啊!圈圈点点,模糊一团,没有人能够看懂,包括跟他二十多年的学生、相伴几十年的妻子。李晓英说:“卧病在床这段日子,他总是用手在床铺上写着、画着。”

不少人曾问刘现义:你是大夫,病情恶化到这种程度都没察觉吗?他总是支支吾吾。因为他的心里装的永远都是患者,唯独没有他自己。

许多患者称,刘大夫给了自己第二次生命

“俺两口宁愿各折10年的寿命为刘大夫增寿”

“精于医术、诚于医德”——在郑县人民医院门诊楼大厅正中,挂着这样一块牌匾。阳光映衬下,刘现义生前亲笔题写的这座座右铭显得更加熠熠生辉。

听闻刘现义离世的消息后,年近古稀的郭改清抑制不住地在家恸哭。去年6月,郭改清患上脑梗死,不会说话,不能走路。仅仅半个月的住院治疗和服用3个疗程的药物后她就完全康复。“是刘现义给了我第二次生命,以后看病再也找不到他了。”

家住薛店镇西关庄村的岳延明和关卿老夫妇都是刘现义的患者。有一年的农历正月初二,岳延明突然吃饭困难,有医生怀疑喉咙有炎症,但经过检查也没得到确诊。后来,岳延明找到刘现义,住院9天身体就痊愈。得知刘现义胃癌病重时,岳延明、关卿动情地说:“俺两口宁愿各折

10年的寿命为刘大夫增寿。”

在郑县,“看病就找刘现义”已成为一句口头禅。为挂上他的号,许多患者凌晨就在门诊排队等候。不少省外患者也慕名求教。

家住沈阳的尚左钢,两年前在郑县考察投资时,对刘现义的名声就有耳闻。后来,他的爱人经常拉肚子,医院没少去,钱也没少花,愣是没有确诊。在郑县朋友的帮助下,尚左钢联系上了刘现义。只是一通电话,通过病情描述,刘现义便对症下药开了药方。不料想,半个月后尚左钢爱人的病情便有了好转。

院长李亚辉说:“刘现义医术精湛,创造了郑县医疗行业多个之最,年收住院病人最多,年门诊量最大,获得荣誉最多,休息日最少。”

他也曾诊断出郑县第一例艾滋病、第一个肺动脉栓塞症患者,率先开展不典型甲亢、甲减、席汉氏综合征等十余种疑难病例的诊断及治疗,攻关心脏起搏器安装、先心封堵术等高难度介入手术。他在填补郑县医疗技术多项空白的同时,让许多患者起死回生。

而一项项成绩的背后是刘现义纸上谈兵、孜孜以求的不懈努力。从当初的“纸上谈兵”,到内科的“行家里手”,刘现义从未停歇过学习的脚步。

在刘现义的书房内,十多米长的书柜上摆放着2000余本医学书籍。刘现义经常挑灯至深夜,坐在书桌前,默念着、圈画着、记录着。出差时,同事们为家人买回的纪念品,而他带回来的是大包小包的药。病重在郑州化疗期间,朋友们前去看望询问需要带什么时,他还是说:“给我带几本书来吧。”

弥留之际,他心里装的还是患者

安葬丈夫时,李晓英将他生前出版的一部专著和在国家级期刊上发表的25篇论文也随同下葬,“因为这是他毕生的心血”。

“有效”药仅用一个疗程却被他主动调换

“药是用来治病的,不是用来赚钱的”

岁月在刘现义身上留下深深的印痕,他的每一件白大褂衣领上都被听诊器磨出窟窿,他的大拇指和食指上长着厚厚的老茧,年龄不算太大的心血管专家自己却患有高血压、糖尿病,甚至癌变到晚期才被查出。

刘现义的一生简单而又忙碌:在李口镇卫生院工作的10年,他承担着全院大部分工作量。这里的大街小巷、角角落落都留下了他巡诊的足迹。因为夜里经常出诊,他养成了零点前睡觉不脱衣的习惯。

在县人民医院,为确保诊治质量和效果,他每天限号70个,但面对从几十里外赶来的病人那期盼的眼神,他时常超负荷工作。在他家里,一个不起眼的小本子里,密密麻麻记载了和患者病情相关的各种数据。对于这些在“档”的病人,他经常电话随访。

医者之爱,仁者之心,健康所系,性命相托。刘现义常对自己学生说:“工作如果仅仅解决‘吃饭问题’只能叫职业,真正投入了去做,才叫事业。”

在乡亲们眼里,刘现义是个“三全医生”:名副其实的全科医生,全天候守护着百姓健康,全心全意为病人服务。有人说,“每天早上从李口

镇到县城的公交车上,有一半乘客是找他看病的。”一句看似夸张的话语足以彰显刘现义在乡亲们心中的分量和威望。

为医者者,既要精心看好病,又要尽量为病人节省钱。内一科的药占比仅为29%,是全院最低。刘现义常说:“药是用来治病的,不是用来赚钱的。”能用普通药,决不用高价药;能减少检查,就不让患者多花一分钱。

关卿气喘多年,辗转多家医院都无法治愈的毛病,在刘现义的“妙手回春”下,仅仅服用5天的药,病情就有了大大好转。然而第一个疗程结束后,刘现义却主动给她换了药方,“那药太贵了,吃一个疗程就行了”。至今,关卿还保留着刘现义为她开的处方。

刘现义看过的病人数以万计。看一个病人,交一个朋友。谁的医药费不够了,他自掏腰包,谁家要是困难了,他能帮则帮。

刘现义去世时,还有借款未还他,成了李口镇西北村牛文一生的遗憾。为治病,牛文近四年花光了家里的积蓄。今年春节前夕,正为置办年货发愁的时候,刘现义给了他2000元钱。“现义对我嘘寒问暖,胜似亲人,不但这2000元未能亲手交给他,就连住院时陪他一晚上的愿望也没能实现。”牛文愧疚地说。

他把病人当亲人,却一直亏欠家人

临终前也未能兑现带妻子去旅游的承诺

“内一大夫好名声,德医双馨誉乡城。慈母

平顶山日报社精准扶贫 农副产品信息免费发布(之一)

助力脱贫攻坚 我们在行动

大年沟村血桃熟了

鲁山县熊背乡大年沟村的血桃熟了。血桃,是一种营养价值很高的水果,含有丰富的铁、钾等元素,还含较多的有机酸和纤维素,具有补益气血、养阴生津、健脾开胃、美容养颜等功效。大年沟村作为熊背乡九个贫困村之一,种植的血桃品种优良,汁多味美,营养丰富,口感极佳。大年沟村血桃种植面积达3200余亩,种植户近200户,现挂果销售的血桃有700余亩,目前已进入采摘期和盛果期,欢迎社会各界品尝和订货。



平顶山日报社助力脱贫攻坚,在《平顶山日报》、《平顶山晚报》和报业新媒体平台免费发布时令生鲜农产品信息,并依托中国报商联盟和河南省报业冷链宅配联盟,运用同城物流配送队伍,开展“网上订购、网下配送”,帮助贫困地区贫困农户销售时令农产品。呼吁社会各界踊跃加入“献爱心、助脱贫”行列,采购、品尝时令水果等农产品。关注平顶山日报传媒集团发行配送微信公众号并提交订单,享受市区范围内送货上门服务。我们还将适时推出“献爱心·体验采摘”活动,敬请关注。

聚力脱贫攻坚,邀您一起参与。欢迎社会各界为我们提供更多贫困村时令生鲜农产品信息,联系电话:0375-4996877 8980198。

服务电话:13503410651 0375-8980198

